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Compte Rendu de conseil municipal 
Séance du 22 février 2024 

 

Révision des tarifs de location des équipements communaux pour 2025 
Le conseil valide les tarifs de location pour 2024 avec une augmentation de 2%. Les tarifs détaillés sont 
disponibles en mairie. 

 
Réhabilitation de l’ensemble immobilier du centre bourg : point d’avancement 
Pour la phase 1 : les menuiseries extérieures sont posées à l’exception de la baie (dimensions erronées), 
les planchers sont terminés. Les travaux d’isolation sont en cours. 
Un taux anormal d’humidité dans les murs nous a obligé à stopper le chantier de procéder à un 
assèchement. Les travaux de canalisations des eaux pluviales par l’entreprise Corgne sont indispensables à 
la reprise du chantier. 

 
Réhabilitation de l’ensemble immobilier du centre bourg : attribution des marchés de 
Phase 2 
 
Le conseil valide l’offre de l’entreprise LE COQ pour un montant de 116 000.00 € HT pour le lot 
« Cloisons » et celle de l’entreprise PERRINEL pour un montant de 90 270.54 € HT pour le lot 
« Chauffage ». Les entreprises qui ont déposé une offre pour le lot « Démolition Gros Œuvre » vont être 
consultées pour le lot « Terrassement » 

 
Vote des Taux d’imposition 2024 
Le conseil reconduit les taux d’imposition suivants : Taxe foncière sur bâti (34.40%), Taxe foncière sur non 
bâti (34.00 %) et Taxe d’habitation (12.00 %) 

 
Subventions au CCAS 
Suite à la demande de subvention importante des Restaurants du Cœur, le CCAS envisage diverses actions 
dont une collecte alimentaire en lien avec le CMJ lors d’une journée sportive et l’organisation d’un 
spectacle au profit des Restaurants du Cœur. Le conseil valide la demande de subvention ddu CCAS pour 
l’équilibre du budget 2024. 

 
Subventions aux associations 
Le conseil accorde les subventions suivantes au Retiers PRAF PG Handball (105 €), l’Outil en main du Pays 
de la Roche aux Fées (30 €) à raison de 15 € / enfant de moins de 18 ans et l’association cycliste du Pays 
de la Roche aux Fées (50 €) 

 
Subventions aux jeunes pour licences sportives ou de loisirs 
Pour encourager la pratique sportive ou de loisirs auprès des jeunes de moins de 18 ans, le conseil 
reconduit les subventions de 15 € pour les adhésions supérieures à 50 e 

 
Subvention pour voyages scolaires 
Le conseil reconduit les subventions de 50 € aux familles pour tout voyage d’un minimum de 4 nuitées 
organisé dans le cadre scolaire des enfants jusqu’à 18 ans. 

 
Subvention au RPI Lalleu – Thourie – La Couyère 
Le conseil inscrit 11 000 € au BP2024 pour le fonctionnement du RPI à raison de : 50 € / enfant pour les 
fournitures scolaires, 8 € / enfant pour Noël, 30 € par enfant pour les sorties scolaires et 3 € par enfant 
pour les assurances, soit 91 € / enfant.  

 
Subvention à l’association Crocq Vacances 
Le conseil inscrit 12 000 € au BP2024 pour le fonctionnement des centres de loisirs gérés par Crocq 
Vacances accueillant les enfants thourisiens. 

 
Entretien voirie et Réseaux 
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Un budget de 4 000 € / an est prévu pour le curage des fossés dans le secteur de Beaumont Férard, du 
Grand Pâtis, du Fresne Dion à la Métairie Neuve, et au Bois Guy. Dans le cadre du programme de 
rénovation de voirie 2024, un bicouche sera réalisé sur la Route du Fortay et du Miserais. Du PATA est 
prévu sur la route de Beaumont Férard, celle du Verger et sur la route de la Filaisière.  

 
Indemnités perçues par les élus au cours de l’année 2023 
Conformément à la loi « Engagement et proximité », les indemnités perçues par les élus en 2023 ont été 
présentées au conseil 

 
Fermeture de classe à la rentrée 2024 
Nos actions de mise en valeur du RPI et de défense ont payé et permis d’éviter la fermeture d’une classe 
au sein du RPI pour la rentrée 2024. Cependant, au vu de nos effectifs, celle-ci reste d’actualité pour la 
rentrée 2025 et elle doit s’anticiper au sein du RPI. 

 
Travaux Lotissement Du Guesclin 
Les travaux de gros Œuvre des constructions sont tous terminés. Les travaux de voirie débuteront le 11 
mars et seront suivis à l’automne par les plantations des espaces verts et par ceux d’éclairage public. 

 
Action Sociale 
Atelier numérique : Des ateliers numériques de soutien à l’utilisation des smartphones, tablettes et 
ordinateur vont être proposés par 2 bénévoles. Ce 1er café connecté aura lieu le jeudi 21 mars à la 
médiathèque grâce. Inscriptions préalable obligatoire en mairie. 
Sorties au marché de Châteaubriant : le CCAS propose aux séniors et personnes sans moyen de 
locomotion une sortie au marché de Châteaubriant le mercredi 13 mars (départ à 9h30 place de l’église, 
retour vers 12h00). Inscription obligatoire en mairie avant le 12 mars 

 
Transaustralia : retour sur une aventure 
M Georgelin présentera le samedi 30 mars à la salle Pavie le film issu de son aventure au travers 
l’Australie : Visionnage du film, dédicace et vente de son livre. 

 
Spectacle L’airhaleur 
Soirée Chants de marins le samedi 23 mars à 20h30 à la salle Pavie 
Entrée : 7 € pour les personnes de plus de 12 ans. Buvette assurée par l’Association des Parents d’Elèves 

 
Infos diverses 
La réunion publique de présentation de la démarche d’identification des zones d’accélération des Energies 
renouvelables aura lieu le jeudi 29 février à 19h30 en salle Pavie. Une 2eme réunion, spécifique à l’éolien 
sera programmée en mai ou juin avec le support du SDE et de RAF CO. 
 
Les travaux de remise en état du préau de l’étang seront terminés mi avril. 
 


